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Информационно-методические условия реализации основной образовательной
программы основного общего образования

 МБОУ «Плосковская ООШ»

В соответствии с требованиями Стандарта информационно-методические
условия реализации основной образовательной программы общего
образования обеспечиваются современной информационно-образовательной
средой образовательного учреждения.
В школе имеется:
· ЛВС, объединяющая 2 учебных кабинета, сервер
· выход в систему Интернет с 6 рабочих  места
библиотека (430 экз. художественной литературы, 34 экз. справочника и  энциклопедии, все ученики 5-6 классов обеспечены учебниками)
Сайт школы. 
На страницах школьного сайта можно  познакомиться с историей школы и ее достижениями, педагогическим коллективом. Отдельно выделена страница- «Образовательная деятельность», в структуре которой предусмотрена информация об основных правоустанавливающих  документах, учебном плане,  кадровых ресурсах по организации образовательной деятельности, материальном и техническом оснащении образовательного процесса. Отдельно существует страница «Документы», на которой размещены и регулярно обновляются все нормативные документы, регулирующие образовательную деятельность. С определенной частотой обновляется страница «Новости», где рассказывается о важных событиях в жизни школы. Стоит отметить, что в эту работу вовлечены обучающиеся- члены детской организации.
Кроме этого, здесь можно найти информацию о методической работе, внеурочной занятости обучающихся, и, конечно, нормативных документах, регулирующих деятельность образовательного учреждения.
